

# Moja stáž vo Viedni

V termíne od 11. 09. 2016 do 03.10. 2016 som sa zúčastnil pracovnej stáže v hlavnom meste Rakúska, vo Viedni. Tento projekt bol organizovaný pod záštitou Európskej únie a nazýval sa Erasmus+.

Všetko sa to začalo v nedeľu 11. 09. 2016. Všetci sme sa stretli pred školou, kde pre nás prišiel mikrobús, ktorý nás odviezol do Viedne na miesto nášho ubytovania. Zastavili sme pred staršou budovou, kde nám povedali, že toto bude náš domov na ďalšie 3 týždne. Bol som trochu zaskočený. No keď sme vstúpili do nášho apartmánu, bol som milo prekvapený. Bol to pekný a dobre zariadený byt. Na druhý deň nás navštívili pracovníčky Austrainingu. Austraining.at je organizácia, ktorá zastrešovala našu stáž vo Viedni. Podali nám všetky potrebné informácie týkajúce sa pobytu a zaviedli nás na naše pracoviská.

## Práca

Ja som dostal prácu, ktorá mi vyhovovala.

Pracoval som vo firme PHILLA DESING eU spolu s ďalšími

spolužiackami. Firma sídlila neďaleko nášho bytu. Mal som to len jednu zastávku metrom a pár minút pešo. Prvý deň bol zo začiatku stresujúci, no po zoznámení sa s mojím šéfom a slečnami, ktoré tam pracovali ako stážistky z vysokej školy, zo mňa ten stres opadol. Zoran, náš šéf, nám hneď zadal prácu.



Mojou úlohou bolo vyhľadávať informácie o potenciálnych klientoch a tie následne vkladať do tabuliek. Tiež nám bolo oznámené, že firma, ktorá sídli v jednej miestnosti bytu, nemá toľko priestoru, aby sme tam mohli pracovať všetci naraz. Zorganizovali sme preto pracovný čas tak, že dvaja sme pracovali dva aj pol dňa z domu a potom sme sa vystriedali. Vyskúšali sme si taký menší homeoffice. A tak sme to realizovali po celú dobu našej stáže.

## Voľný čas

Vo svojom voľnom čase sme si mohli robiť čokoľvek a chodiť, kam sa nám zachcelo. Veľkou výhodou bolo, že organizácia Austring nám poskytla lístok na akúkoľvek verejnú dopravu po Viedni. Tak som si povedal: „Prečo to nevyužiť?“ Či už to bolo po práci alebo počas víkendu, spoznával som zákutia Viedne, ako len bolo možné. Pozrel som si všetky pamiatky, o ktorých som predtým počul aj nepočul. Nechýbali ani večerné prechádzky. Dovolím si tvrdiť, že po tejto skúsenosti sa vo Viedni už nestratím a poznám množstvo jej krásnych miest.





Čo povedať na záver? S touto otázkou som sa však veľmi netrápil. Ak by ste mali príležitosť vyskúšať si život v takom veľkom meste, aké je Viedeň a skúsiť, či sa dokážete postarať o seba, neváhajte! Skúsenosti, ktoré som získal na tejto stáži, mi poskytol len sám život, a o to sú pre mňa cennejšie.

Ešte by som chcel aj týmto poďakovať pani riaditeľke a pani profesorkám, ktoré sa podujali na realizácii projektu.

Patrik Schultz III.C